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8. SInif

Matematik

Konu
Tarama



4<3x+7<25
Yukarida verilen esitsizligi saglayan x gercgek
sayilarinin sayl dogrusunda gosterimi agagida-
kilerden hangisidir?
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Omer 70 m uzunlugundaki bir platformda énce 2 m
ileriye ziplayip sonra her adimda 60 cm ilerlemisgtir.
Omer’in adim sayisi(x) ve bitis noktasina uzak-
lik(y) arasindaki iliskiyi gosteren dogrusal denk-
lem asagidakilerden hangisidir?

A) y=7000-60.x

B) y=6800.x+60
C) y=68-06x

D) y=68-6.x

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga a Olcme Degerlendirme Merkezi

Tekirdag Olgme Degerlendirme Merkezi @

Ceren Hanim ve kizi irem arasindaki yas farki 28'dir.

irem’in yasina gére anne ve kizi arasindaki yas
farkini gosteren grafik asagidakilerden hangisidir?
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Grafikte A ve B sehirlerinden birbirlerine dodru hareket
eden iki aracin zamana bagl aldiklari yolun degisimi ve-
rilmistir.

Buna goére ayni anda harekete baslayan bu iki arag
kag saat sonra karsilasirlar?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

5. Eylul, Zeynep ve Doda’nin matematik yazilisindan aldik-

lari notlarla ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

« Eylul 85 almistir.

« En yuksek notu Zeynep almistir.

« Doga, Zeynep'ten 5 puan disik almistir.

Buna goére Doga’nin aldigi notu ifade eden esitsizlik
asagidakilerden hangisidir?
A) x> 80

C) x>90

B) x < 80
D) x < 90

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

Tekirdag Olgme Degerlendirme Merkezi @

e Olcme Degerlendirme Merkezi

6. Dogrusal grafikte Arda’nin aylara gore futbol kursuna
odedidi Ucret gosterilmistir.

Odenlen Ucret (TL)
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Buna goére;

. Arda kurs icin 120 TL kayit tcreti 6demistir.

1. Kurs creti bagimsiz degiskendir.

1. 1 yil i¢in kursa ddemesi gereken lcret 160
TL'dir.

V. Grafik (7,400) noktasindan gecer.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) llvelll

C) lvelV D) I, lll ve IV




A(=2,=3)

VX =

Kareli kagit tizerinde verilen ve eksenleri
cizilmemis olan yukaridaki koordinat duzle-
minde, d dogrusunun denklemi x = 1 dir.

A noktasinin koordinatlan (-2, -3) olduguna
gore, K noktasinin koordinatlan asagidakilerden
hangisidir?

A) (-6, -3) B) (-5, 0)
C)(2,-06) D) (-5, 1)
8.

Asagida A ve B sehirlerindeki taksi Ucret tarifelerine
iliskin iki dogrusal grafik verilmistir.
Grafik: Taksi Ucret Tarifeleri

Ucret (TL)
4 A Sehri

B Sehri

02 : > Alinan Yol (km)

Grafige gore bu iki sehirde 12 km yol giden taksi-
lere 6denecek lcretler arasindaki fark kag liradir?

A)1 B)9 C) 11 D) 19

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

Tekirdag Olgcme Degerlendirme Merkezi

° Olcme Degerlendirme Merkezi

o.
Sekilde R noktasindan baslayan engelli
rampasinin egimi %10’dur. Yerden yliksek-
ligi 1 m olan bu rampanin egimi %8 olsaydi,
rampa hangi noktadan baslardi?
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10.

Tatile gitmeyi planlayan Erglin ailesinin arastirmis
oldugu iki pansiyonun oda kiralama Ucretlerini gos-
teren tablo asagida verilmistir.

Tablo: Oda Kiralama Fiyatlari

« Gunluk 240 TL
Masal Pansiyon + 5.giinden sonra guin-
luk 200 TL
_ « 400 TL + Her gin
Huzur Pansiyon icin 180 TL

Ergn ailesi yaptiklari programa gére Huzur Pansi-
yonu kiralamayi daha ekonomik bulmuslardir.

Buna gore, Ergun ailesi en az kag¢ gunlik bir
program yapmistir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13




1.
Asagida verilen koordinat sisteminde A,B,C ve D noktalari verilmistir.
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Hakan Ogretmen koordinat sistemi ile Usli sayilarda carpma islemi etkinligi hazirliyor. Her noktanin apsisini taban, ordinatini

Us olarak yazip bu ifadelerin degerlerini carpmalarini istiyor.

Buna gore A.B.C.D isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) 2714 B) —2°8

12.

c) 28

D) 2-14

Sarj ylzdesi sabit bir sekilde azalan bir telefonun sarj miktari her saat %7 azalmaktadir.

Tablo: Telefonun $arj Miktarinin Zamana Gore Degigimi

Zaman(saat) $arj(%)
1 93
3 79
6 58
9 27

Asagida verilen bilgilere gore sarj yiizdesi ve zaman arasindaki iligskiyi gésteren denklem asagidakilerden

hangisidir?

A) y=100-7x B) y=7x

Tekirdag il Milli Egitim Mudurligi

C) y=-7x

e Olcme Degerlendirme Merkezi

D) y=100+7x



13.
Asagida bir evin plani verilmistir. Evi olusturan bélumlerin tabanlarina parke ve fayans désenecektir.
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Evin yatak odalarn,salon ve antreye parke; verandaya ve banyoya fayans ddgsenecektir. Fayansin metrekare fiyati

parkenin metrekare fiyatinin % katidir.

Buna gore fayans ve parke igin 6denen toplam lcret 3190 TL olduguna gore parkenin fiyati kag TL dir?

A) 40 B) 30 C) 20 D) 10

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi




14.

(42x —4)m

Apartman Girlg| ey

(3x -2)m

Ege Apartman % 20 edimli araziye inga edilmistir. Girig katin altinda 4 kat bulunmaktadir. Her katin yuksekligi

(3x = 2) metre, apartmanin genisligi (42x — 4) metredir.
Apartmanin ¢atiya kadar olan yiksekligi toplamda 40 m olduguna gore bu apartman kag kathidir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

Tekirdag il Milli Egitim Maduarluagu e Olcme Degerlendirme Merkezi




15.
Ozlem, aynitlannin uzunluklan 20 cm, 20 cm ve 0,4 cm olan prizma bigimindeki 15 tasi aralannda esit mesafe olacak
sekilde asagidaki gibi ayni hizada birbirine paralel bicimde dizmistir. Ozlem ilk tasi ok yonunde devirdiginde son tag
hari¢ her tasin sirasiyla bir sonraki tasi kaydirmadan devirdigini gézlemlemistir.

A
Buna gore A ile B noktalan arasindaki uzakhgin alabilecegi degerleri gosteren esitsizlik asagidakilerden
hangisidir?
A) 306>x>6 B) 272zx=20

C)272z2x27 D) 286>x>6

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi




16.

Grafik: Bir Yazicinin Yazdirdig Kagit Sayisinin Toner Miktanna Gore Degisimi

Toner Miktan(g)
A
300
240
180 > Kagit Sayisi(adet)

Yukandaki grafikte, Sekil-1'de verilen es karelerden olusan desenin A4 kagidi Uzerine belli sayida yaziimasiyla toner
miktarinin dedgisimi verilmistir.

Sekil-1
Bu yazici ile $ekil-2'deki desen A4 kadidinin tek yuzine yazdinimak isteniyor.

Sekil-2
Yazici her birim kare icin ayni miktarda toner harcadigina gore, 400 gram toner ile en ¢ok kag¢ adet kagit
kullamilir?
A) 1200 B) 1800 C) 2400 D) 3000

Tekirdag il Milli Egitim Mudurlaga e Olcme Degerlendirme Merkezi




17.
Birbirine es Uc kagit asagidaki gibi es bélmelere ayrilip, béimelere birer harf yazildiktan sonra, farkl yéntemlerle katlani-
yor. Elde edilen katlanmis kagitlar birer kenarlari cakisacak sekilde bir poset dosyaya asagidaki gibi yerlestiriliyor.

Sekil 1 — ’
19,4 cm
Sekil 2 —_— /
12,4 cm
gkl S - :
Sekil 4
Buna gore poset dosyanin kisa kenarinin uzunlugu kac santimetredir?
A) 21,4 B) 21,9 C)22/4 D) 22,9
18. 2br
2br
A
A noktasindan baslayan % edime sahip olan dogru pargasi gizilerek kareli kagidin sonuna kadar uzatiliyor.

Bu dogru pargasi mavi renkli dikddrtgensel bolgeyi iki pargaya ayirmistir.

Buna gore olusan parcalardan buyuik olaninin alani, kiiguk olaninin alanindan kag¢ birimkare fazladir?

A) 32 B) 28 C) 24 D) 20

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlaga @ Olcme Degerlendirme Merkezi




19.
Feyza Hanim, burosunun 210 cm genigligindeki penceresi icin perde yaptirmak istemektedir.

210 cm

Perdeciye aralarinda 2'ser cm bogluk olacak ve penceresinin her iki yanindan da en ¢ok 15 cm tasacak sekilde ayni
genislikte Ug stor perde siparig etmistir.

H H
2cm 2cm

Buna gére perdecinin hazirlamasi gereken her bir stor perdenin genisgliginin santimetre cinsinden alabilecegi en
buyiik tam sayi degeri kagtir?

A) 79 B) 78 c)77 D) 76

Tekirdag il Milli Egitim Maduarluagu ° Olcme Degerlendirme Merkezi




20.

Fotografin buytklugu fotografin kalitesiyle iligkilidir. Agagida iki fotograf makinesinin gektigi iki farkli fotograf
verilmistir. Birinci fotograf makinesi bir fotografi 22 megabayt, ikinci fotograf makinesi 10 megabayt boyutunda
cekmektedir.

BIRINCI MAKINE IKINCI MAKINE

Bu iki makine ile toplam 30 fotograf gekilmis olup fotograflarin toplam boyutu 516 megabayt boyutundadir.
Buna gore birinci fotograf makinesi ile gekilen fotograf sayisi kagtir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 18

Tekirdag il Milli Egitim Mudarlagu @ Olcme Degerlendirme Merkezi




